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КОПІЯ

ІАОЧНЕ РІШЕННЯ
Ім е н е м  У к р а їн и

28 .1 1.2022 І Іутивльеький районний сул Сумської області 
в особі: головуючого судді Токарева С.М.

при секретарі Зікрати Я.В.
розглянувши в порядку спрощеною позовного провадження у відкритому судовому засіданні в 

за і і суду м. И\ гивль цивільну справу за позовом \1оі идьної Ю лії Миколаївни до Могильною Дми тра 
Миколайовича про розірвання шлюбу.

В( ІЛ Н О ВИ В:

Позивач звернулася до суду з вказаним позовом, який обгрунтовувала тим. що 04.04.2004 
зареєструвала шлюб з відповідачем, від якого мають неповнолітню дочку Могильну Д.Д.. 
03.12.2004 року народження.

Одруження з відповідачем виявилося невдалим. у 2012 ропі позивач з дитиною переїхала жи'іи 
до своєї матері, а у 2014 році переїхала до Сумської області. Шлюб фактично перестав існувати, сім'я
розпалася.

Посилаючись па ці обставини, просила шлюб розірвати.
В судове засідання позивач не з’явилася, надала на адресу суду письмову заяву, в якій просила 

розгляд справи проводити за ї ї  відсутності, позов підтримала, проти винесення заочною рішення не 
заперечувала, після розірвання шлюбу просила залишити шлюбне прізвище.

Відповідач в судове засідання не '/явився без поважних причин, про час та місце розгляду 
справи був повідомлений належним чином, відзив на позов не подав.

Враховуючи зазначене, зі згоди позивача суд ухвалює рішення при заочному розгляді справи, на 
підставі наявних у ній доказів.

Дослідивши доку м с ти , суд веіапоиив і а к і ф а к т  за відповідні їм правовідносини
З наявних у справі докум етів  вбачаєм,ся. що 04.04.2004 сторони тарсєс тру вади шлюб, про що 

Відділом реєстрації актів цивільного стану Кіровеького районною управління юстиції м. Доненька 
складено актовий запис № 602 від цього ж числа (а.с. 7).

Сторони є батьками Могильної Дар’ї  Дмитрівни. 03.12.2004 року народження (а.с. 8).
В силу статті 24 С К  України шлюб грунтується на вільній згоді жінки і чоловіка.
Згідно із ч. З сг. 105 С К  України шлюб припиняється внаслідок його розірвання та позовом 

ч то ї о з нодру жжя на підставі рішення суду, відповідно до статі І 10 цього Кодексу.
Частиною І сг 110 та ч. 2 с і. 112 С К  України визначено, що суд постановляє рішення про 

розірвання шлюбу за позовом одного із подружжя, якщо буде встановлено, що подальше спільне 
життя подружжя і збереження шлюбу су перечило б інтересам одного з них. інтересам їхніх ді тей, що 
мають істотне значення.

Встановивши, що один з подружжя подальшого спільною життя і збереження сім ’ї не бажас та 
наполягає на розірванні шлюбу, суд дійшов висновку, що ця сім ’я вже повністю розпадись і зберегти 
її неможливо.

Отже, наявні у справі докази та їх надежна оцінка свідчать про іе. що позов с обгрунтованим і 
підлягаг повному задоволенню.

Виходячи з ч. і сг. І ІЗ СК України, якою закріплено право особи, яка імінида свої прізвище у 
зв'язку з реєстрацією шлюбу, після розірвання шлюбу надалі іменуватися ним прізвищем або 
відновили своє дошлюбне прізвище, позивачу слід залишити шлюбне прізвище, про що вона 
клопотала перед су дом.

В зв'язку з повним задоволенням позову слід стягнути з відповідача на користь позивача 
понесені нею виграли по сплаті судового збору.

На підставі викладеного, керуючись ст.ст. 24. 105. 110. 112-113 С К  України, сг. с і. 
12. 15.81. 265-265. 280-282 111ІК України, суд.

ВИРІШ ИВ:
Пуіпольський районний суд 
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1. І Іочов Мої ильної Ю лії Миколаївни чадоводьнити повністю.
2. Розірвати шлюб між Могильною Юлією Миколаївною (04.08.1482 року народження. 

Р ІК Ж ІІГ І 3016606408. фактичне місце проживання: вул. І Іершотрависва. 37. ки 5. м Путивль 
Конотопського район) Сумської області) та Могильним Дмитром Миколаііовпчем (04.10.10 2 
року народження, тарегетроване. місце проживання: вул. Мансі ори. 21. Кіровськнй район, м. 
Донецьк), чареєст ровапий 04.04.2004 відділом реєстрації а к і і в цивільного с і ану Кіровського 
районного у правління юстиції м. Донецька, актовий іапис Лї: 602.

V Вичначити прічвище дружини після розірвання шлюбу - Могильна.
4. Після набрання рішенням суду чаконної сили його копію направити до Путивльського 

відділу державної реєстрації актів цивільного сі ану у Конотопському районі Сумської обдаси 
11 і ви ічно-С.хідного міжрегіонального у правління Міпіст ерст ва юсі и ції (м. (ум и ).

5. Стягнути ч Могильного Дмитра Миколайовича на користь Могильної Ю лії Миколаївни 
492 гри. 40 коп. судового чбору.

Заочне рішення може бути перегляну то Путивльським районним судом ча письмовою 
чаяиою відповідача, поданою протягом тридцяти днів ч дня його проголошення. V par і 
невручення чаочного рішення суду у день його прої одошепня. \ часник справи мас право на 
поновлення пропущеного строку па подання гаяви про ного персі ляд шляхом подачі відповідної 
чаяви протягом двадця ти днівч дня вручення йому повного чаочного рішення.

У рачі чалишення чаяви про перегляд чаочного рішення беч чадоволення чаочне рішення 
може буд и оскаржене відповідачем в апеляційному порядку шляхом подачі апеляційної скарги в 
гридцятидеппий строкчдати постановления у хвали про чалішіеппя чаяви про персі ляд чаочного 
рішення беч чадоволення.

Рішення суду може бути оскаржене до Сумською апе.іяніііної о суду шляхом подання 
апеляційної скарги протягом тридцяти днів ч дня його прої одошепня. Якщо в су довому часіданні 
було оголошено лише вступну та речолютивну частини судового рішення або у рачі рочгляду 
справи (вирішення питання) беч повідомлення (виклику) учасників справи, іачначеннй строк 
обчислює ться ч дня складення повного судового рішення.

Рішення cv.iv набирає чаконної сили після чакінченпя строку для подання апеляційної 
скарги всіма учасниками справи, якщо апеляційну скаргу не було подано. У рачі подання: 
апеляційної скарги рішення, якщо його не скасовано, набира« «іконної сили після повернення 
апеляційної скарги, відмови у відкритії чи чакрипя апеляційного провадження або нрийпятія 
постанови суду апеляційної інстанції ча наслідками апеляційного перегляду.

Суддя /підпис/ С М Токарев

Він отовлено ч аігтом а гичованої еисі емн доку меі гик >бі і у су. і у .
Заочне рішення суду е тапом на 28 листопада 2022 року не набрало чаконної сили. 
Оригінал чаочного рішення чпаходиться в матеріалах справи.
Веб-адрсса чаочного р і 11 ч емдч, гн • С - ( '4р. і і і сч.х і у державному реєстрі су дових рішень:
І Нір: м м \\ ,іе\ ехії'.еон і1.^\ді«т а

1 Іомічник судді 

Дача часвідчепня копії - .28.
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Путивльський районний суд 
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